

## Производство ковриков, karwell



## Дніпропетровськ, Україна

Системы грязезащиты KARWELL и OKTAVA предназначены для установки в местах с жесткими условиями эксплуатации. Грязеочищающие маты KARWELL и KARWELL ОКТAVA представляет собой резиновый мат с ячеистой структурой. По желанию заказчика изделие может быть вырезано любой формы. В случае прямолинейной формы размер системы целесообразно откорректировать кратно размеру ячейки.

При изготовлении грязеулавливающих матов KARWELL и KARWELL ОКТАVA используется специальный клей с высокими прочностными характеристиками.

Системы грязеочистки KARWELL и KARWELL OKTAVA устанавливается перед входом в помещение в приямок или на поверхность пола в раму. Рогожи KARWELL и KARWELL OKTAVA выдерживает нагрузку автомобиля, поэтому может использоваться на станциях технического обслуживания или на производстве.

Для поддержания высокой эффективности работы грязеочищающие маты KARWELL и KARWELL ОКТАVA требуют периодической чиски водой под давлением. Изделия обладают антискользящим эффектом.

Технические характеристики:

Геометрические размеры системы KARWELL и KARWELL ОКТАVA приведены на рисунке.

Грязезащитные маты KARWELL выпускаются в двух исполнениях: с донышком и без донышка.

Высококачественная резина, из которой изготовлены рогожи KARWELL и KARWELL ОКТАVA, хорошо эксплуатируется в диапазоне температур от -40 °C до +50 °C, не боится попадания бензина и масел.

Цвет в базовом исполнении — черный. Возможно исполнение под заказ других цветов: серого, синего, зеленого, красного.

В грязеочищающей системе KARWELL могут быть использованы разноцветные вставки в ячейки. Пластмассовые вставки являются дополнительным очищающим элементом и могут создавать простой рисунок или логотип на рогоже.

Вес 15 кг/кв.м.

Формируем дилерские сети по всей Украине.

ООО "ГАПА-Украина" предлагает сотрудничество на взаимовыгодных условиях в сфере систем защиты помещений от уличной грязи и обустройству входных зон грязезащиты ТЦ, ТОЦ, частных домов ...



## avizinfo.com.ua

Тип оголошення: Продам, продаж, продаю Торг: --

Гапа Украина

(056) 371-56-42

ул. Журналистов, 7, офис 210